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Анотація: Патологія нестабільності плечегового суглоба, фактори, що 

впливають на данну патологію, статистичні данні про патологію, тестування та 

реабілітація різних видів плечової нестабільності, профілактика при 

нестабільності плечового суглоба, фактори, що впливають на ускладнення 

плечової нестабільності. 
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Введення. Нестабільності плечового суглобу виникає за рахунок 

структурних та неструктурних змін анатомо-функціональних компонентів 

тканин, що формують та оточують суглоб. 

Передня нестабільність виникає у 90 - 95% людей, при якій патологічний 

механізм розвивається внаслідок того, що головка плечової кістки зміщується 

вперед під ростральний відросток лопатки. Серед причин виникнення зсуву 

плечового суглобу основними є різкий рух верхньою кінцівкою, удар в плече 

або падінням на витягнуту руку. 

Задня нестабільність - дана патологія викиникає під час різкого 

травмуючому впливу значної сили на плечовий суглоб, в тому числі як прояв 

політравматичного ушкодження організму людини, в основному, внаслідок 

дорожньо-транспортній аварії. При цьому головка суглоба заходить за 
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суглобовий відросток лопатки. Задня нестабільність діагностується не так 

часто. 

Нижня нестабільність складає всього 1% усіх видапків плечової 

нестабільності. При цьому головка плечової кістки зміщується вниз. Особливо 

характерні важкі ушкодження м'яких тканин. 

Структурні причини нестабільності плечового суглобу можна усунути за 

допомогою хірургічного втручання, але неструктурні причини, такі як зміна 

нервово-м’язового контролю в ротаторній манжеті, слід усувати консервативно. 

Метою цієї роботи є опис функціональної реабілітації при нестабільності 

плечового суглоба [1, с. 56]. 

Експертиза. Оскільки клінічний синдром нестабільності плечового 

суглобу може бути спричинений порушенням капсуло-лабрального комплексу, 

м’язового контролю та регуляції центральної або периферичної нервової 

системи, ретельний клінічний огляд, окрім плечового суглобу, також повинен 

включати аналіз функціональних змін в загальній поставі пацієнта, тести на 

загальну в’ялість мязів плеча, дискінезію м’язів, які кріпляться до лопатки, 

особливо підлопатковий, великий і малий круглий м’яз, пропріорецепцію та 

стабільність у всьому кінетичному ланцюзі. Велику діагностичну цінність 

мають функціональні м’язові тести на виявлення передньої та задньої 

нестабільності та тести, які використовуються для виявлення цілісності 

ротаторної манжети для точного виявлення структурного анатомічного 

елементу, який є причиною розвитку нестабільності плечового суглобу. 

Нестабільність м’язової структури включає аномальну активацію великих 

м’язів і одночасне пригнічення нормальної функціональної здатності 

ротаторної манжети плечового сугдобу. Нестабільність м’язової структури 

може бути клінічно очевидною, але може бути прихованою, вимагаючи 

динамічної електроміографії для підтвердження діагнозу. 

Пацієнти з нестабільною м’язовою структурою мають специфічний 

підйом руки та, як одну з діагностичних ознак, - внутрішню ротацію, що 

пов’язана з надмірною активністю найширшого м’яза спини та/або великого 
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грудного м’язу при гальмуванні підостної, нижньої трапецієподібної, передньої 

зубчастої та задньої дельтоподібної м’язів [2, с. 118].  

Функціональна реабілітація. Фізична фукнціональна реабілітація 

зосереджена на збереженні сили та витривалості м’язів і має стосуватися 

перенавчання моделей рухів, спрямованих на функціональні завдання, які 

виконує суглоб: відведення, приведення, згинання. Повторення, швидкість і 

навантаження можна змінювати. Потрібно виконувати вправи на активацію 

триголового м’язу плеча: віджимання від вертикальної чи горизонтальної 

поверхні або вправи з підкиданням м’яча. Пліометричні вправи можуть 

допомогти передати енергію від ніг і тулуба до верхніх кінцівок, як від передачі 

грудьми двома руками, футбольні кидки згори та кидки з боку в бік 

[3, с. 2, 4, с. 8]. Легкі швейцарські м’ячі або м’ячі, що відбиваються від 

трамплів, можна використовувати для підвищення швидкості та витривалості, а 

медичні м'ячі можна використовувати для силових тренувань.  

Пропріорецептивна нервово-м'язова фасилітація корисна для досягнення 

стабільності та контролю над функціональними патернами, що відновлюють 

діапазон активних рухів у суглобі. Глобальний реабілітаційний вплив на м’язи 

верхніх кінцівок потрібно об’єднати з вправами не тільки на м’язи цього 

кінетичного ланцюга, а й поєднати з фізичними вправами, такими, як кроки та 

присідання на одній нозі, для відновлення та зміцнення загального 

фізіологічного шаблону руху. 

Профілактика. Для профілактики повторних ушкоджень необхідно 

виконувати комплекс терапевтичних вправ, що індивідуально призначаються 

реабілітологом, робити розминку до і після тренування, дозувати навантаження 

на суглоб, а при наявності захворювань шийного відділу хребта, своєчасно їх 

лікувати. 

Висновок. Пацієнтам з ознаками ненормальної, патологічної активації 

м’язів, призначаються вправи для стабілізації та правильного постурального 

вирівнювання рухів у плечовому суглобі [5, с. 3]. Якщо не виконувати 

рекомендації стосовно лікувально-реабілітаційного впливу, можливий розвиток 
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ускладнень, а саме зісковзування головки плечової кістки з суглобової 

западини, вивихів або підвивихів. 
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